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ВСТУП
Програма соціально-економічного розвитку селища Вільча на 2019 рік (далі – Програма) розроблена на виконання вимог Закону України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України, постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. № 621 “Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету”, з урахуванням пропозицій мешканців селища, узагальнених депутатами селищної ради  VII скликання, та з метою забезпечення створення гідних умов життя і праці територіальної громади, підвищення якості життя мешканців селища, розвиток виробничого потенціалу, забезпечення пріоритету прав і безпечної життєдіяльності людини, розвиток соціальної сфери, культури і духовності.

 Цілі і пріоритети економічного і соціального розвитку  селища  Вільча, та шляхи розв'язання головних  проблем
Головною метою Програми економічного і соціального розвитку селища Вільча у 2019 роках є забезпечення комфортних умов для життя громадян та ведення бізнесу. Селище може повноцінно розвиватися за двох умов: за наявності фінансових ресурсів та за наявності бажання і якісних можливостей управлінського менеджменту.

Для забезпечення подальшого економічного і соціального розвитку селища, на основі аналізу результатів розвитку за попередній період, нагальних потреб територіальної громади  і можливостей селищного бюджету визначено основні цілі та пріоритети, на основі яких будуть розроблені Програмні завдання та заходи щодо їх реалізації у 2019 році.

Для забезпечення функціонування на належному рівні підвідомчих бюджетних установ, фінансування робіт по благоустрою селища, покращення його санітарного стану, забезпечення екологічної безпеки, водозабезпечення, водовідведення, освітлення вулиць, капітального ремонту вуличного покриття,   проведення культурно-масових заходів на підвідомчій території, створення передумов для надання допомоги малозахищеним верствам населення та виконання інших заходів.

            Одним із основних  питань є наповнення селищного бюджету, а також скорочення видаткової частини за рахунок втілення програм енергозбереження  та ефективного , раціонального та економного використання бюджетних коштів                

БЮДЖЕТ  СЕЛИЩА
У структурі надходжень загального фонду селищного бюджету  попередніх років найбільшу питому вагу мали податок та збір на доходи фізичних осіб і плата за землю.

Виконання доходної частини селищного бюджету  протягом 2014-2018 років наведено у таблиці.

Відсоток виконання доходів загального фонду селищного бюджету

	2014 рік
	2015 рік
	2016 рік         
	2017 рік
	2018

	106,9%
	134,4%
	129%
	137%
	103%


Наведені дані свідчать про належний рівень виконання  селищного бюджету.

Основу ресурсного забезпечення селищного бюджету складають місцеві податки та збори. Протягягом п’яти попередніх років  спостерігається зростання цих надходжень в абсолютній сумі.

1. 2019 РІК
· БУДІВНИЦТВО
Головним завданням в галузі будівництва та реконструкції є першочергове забезпечення потреб населення в послугах сфери житлово-комунального господарства, підтриманні в належному стані об’єктів комунальної власності, збереження і розвитку дорожньої мережі селища. З цією метою необхідно у 2019 р. передбачити у селищному бюджеті кошти для:
· Газифікації приміщення селищної ради, виготовлення проектно – кошторисної документації та проведення реконструкції системи опалення
· Ремонту цоколя фундаменту та відмостки приміщення селищної ради
· Ремонт даху селищної ради
· Ремонт приміщення селищної ради

· Проведення реконструкції системи опалення селищної ради
· Поточний ямковий ремонт  асфальтного покриття по вулицях селища
Протягом 2019 року  необхідно завершити роботу, щодо отримання  із спільної комунальної власності сіл селищ, міст Харківської області у  комунальну власність селища об’єкта незавершеного будівництва - експлуатаційної бази Вільчанського  комбінату комунальних підприємств.
1.2 ЗЕМЛЕУСТРІЙ
В 2019 році передбачити кошти в сумі ____ тис.грн. на виготовлення проекту  землеустрою земельної ділянки ІІ черги будівництва селища, стадіону, ринку, цивинтаря. Виготовлення документації із землеустрою на дитячі майданчики.
 1.3 ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
Житлово-комунальне господарство – це важлива соціальна галузь, яка забезпечує населення, підприємства, установи та організації необхідними житлово-комунальними послугами. Стан розвитку житлово-комунального господарства безпосередньо впливає на рівень життя населення.

В  підпорядкуванні  селищної  ради знаходиться Вільчанський комбінат комунальних підприємств.
         Основні напрямки діяльності в галузі житлово-комунального господарства  будуть направлені на покращення якості послуг, реформування житлово-комунального господарства, впровадження заходів, щодо економії паливно-енергетичних ресурсів. Для цього планується виконання таких робіт:

1.3.2 Вільчанський комбінат комунальних підприємств
Для зниження собівартості видобутку та транспортування води, покращення її якості, та якості надання послуг для мешканців селища протягом 2019р. на підприємстві Вільчанський комбінат комунальних підприємств  заплановане таке:

- ремонт глибинних насосів ЭЦВ6-10-110 – 15000,0 грн.;

- повірка приладів обліку води на артсвердловинах – 5000,0 грн.;

- повірка електронних приладів обліку води з ВНС ІІ підйому – 3000,0 грн;

- придбання насосоного обладнання в ВНС ІІ підйому ( енергозберігаючий насос і частотник) – 70000,0 грн.;

         В селищному  бюджеті на 2019 рік, при можливості, передбачати кошти на:  
- оформлення земельної ділянки під водозабором;

- заміна, в тому числі за рахунок спів фінансування, існуючих вікон на енергозберігаючі по будівлям підприємства у 2019 році у кількості 8 штук – 31000,0 грн.;

- на підставі розробленої програми у 2019 році в тому числі, за допомоги співфінансування, за рахунок фізансування з бюджетів усіх рівнів та спонсорської допомоги повністю замінити існуючу систему водогону на пластикову, а також винести лічильники води на межу розподілу. 
-  комплектацію  вуличних колодязів на мережах водовідведення та водопостачання  кришками – 11,0 тис.грн.;

- реконструкція та ремонт ЛЕП -  15,0 тис.грн.;

- гідроочищенння прийомної камери КНС -  62,0 тис.грн.;
- виготовлення проектно – кошторисної документації та реконструкція вентиляційної системи КНС 205,0 тис.грн.
- придбання контейнерів для збору  ТПВ тв кількості 40 шт – 120,0 тис.грн.;

- придбання контейнерів для роздільного збирання ТПВ у кількості 30 шт – 300,0 тис.грн.

- придбання шин для сміттєвоза ГАЗ 16-23 АО;

- придбання ламп типу ЛБВК – 42,0 тис.грн.;

- придбання мотопомпи – 15,0 тис.грн.;

- заміна бочки АС машини водопровідної ГАЗ 3307 – 70,0  тис.грн.;

- заміна шин автомобіля  ГАЗ 5201 ( ремонтна водопроводу);
- придбання акумуляторів для  автомобіля  «Таврія» та сміттєвоза ГАЗ  3307;
- придбання снігоприбиральної техніки 1500,0 тис. грн.;

- придбання дизельного генератора 15 20 кВт 380 V 190,0 тис. грн;

1.5 БЛАГОУСТРІЙ  СЕЛИЩА
Основними завданнями, щодо реалізації заходів Програми по благоустрою селища на 2019 р. є забезпечення утримання в належному санітарному стані території селища та покращення її естетичного вигляду, і в першу чергу, це:

· забезпечення систематичного збору та вивезення твердих побутових відходів від фізичних та юридичних осіб,  ліквідація стихійних сміттєзвалищ;

· забезпечення утримання в належному стані території селищного цвинтаря, своєчасного підвозу піску, видалення аварійних дерев, прибирання та вивезення сміття;

· розчищення, або відновлення існуючих канав для водовідведення;

· облаштування, протягом 2019 року, нових дитячих ігрових та спортивних  майданчиків та доукомплектування існуючих;

· озеленення території селища, висадка молодих дерев, зрізання аварійних, підрізка дерев та кущів, висадження клумб та квітників;

· проведення поточного ремонту вулично-шляхової мережі селища Вільча, в тому числі ямкового ремонту асфальтного покриття. 
· утримання доріг селища (нанесення розмітки, розчищення від снігу, обробка сіллю та піском);

· придбання трактора з навісним обладнанням, причепу та роторної коси;

· придбання у 2019 році мотопомпи, мотокос, бензопил та іншого обладнання для обслуговування території селища, в тому числі для боротьби з бур`янами;
В селищному  бюджеті 2019р. передбачати кошти на фінансування заходів щодо розвитку та благоустрою селища Вільча. 
1.6 ОСВІТА
Освітня система селища задовольняє потреби населення у здобутті дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти.

Станом на 01.01.2019 р. у селищі  функціонує:

· 1 загальноосвітня школа
· 1 дошкільний навчальний заклад;

За рахунок коштів селищного бюджету 1 дошкільний навчальний заклад ( ясла –садок) «Малятко» , який відвідує  53  дітей.
У селищному  бюджеті на 2019 рік передбачено фінансування ДНЗ «Малятко»у тому числі :

· за рахунок трансфертів з районного бюджету в сумі 1384,8 тис.грн.;
Для подальшого розвитку дошкільної освіти та створення комфортних  умов для дітей протягом 2019р. передбачати  заходи  по поповненню матеріально – технічної бази за рахунок бюджетів усіх рівнів та спонсорської допомоги, а саме:  придбання проектора і мультимедійної дошки, електричної м’ясорубки, музичного інструменту, пилососа, килимів;

Виконкому продовжити роботу по вдосконаленню матеріальної бази закладу дошкільної освіти, створенню умов для розвитку розумових, творчих і спортивних здібностей дітей. З цією метою планується:

· провести оновлення матеріально – технічної бази за рахунок всіх джерел фінансування ДНЗ;

· підтримувати в належному стані ігрові майданчики в ДНЗ та у разі потреби, встановити додаткові;

· забезпечити належний рівень харчування дітей у ДНЗ селища, згідно встановлених санітарних норм.

1.7 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Мережа лікувальних закладів смт. Вільча це - комунальний заклад охорони здоров’я «Вільчанська амбулаторія загальної практики сімейної медицини» (далі – АЗПСМ)

У селищі  функціонує 1 медична установа:

1.  Комунальний заклад «Вовчанський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Вільчанська  амбулаторія загальної практики сімейної медицини.
 Амбулаторія перебуває  на утриманні районного бюджету.
У Вільчанській амбулаторії   загальної практики – сімейної медицини –  працює 19 медпрацівників. 

Загальна кількість ліжок в стаціонарі – 10, обслуговуються жителі селища Вільча та Вовчанського району.

Великою проблемою амбулаторії є нагальна потреба проведення капітального ремонту покрівлі та проиміщення амбулаторії. 

1.8 ТОРГІВЕЛЬНЕ, ПОБУТОВЕ ТА ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ
Основними напрямками розвитку торгівельного, побутового та транспортного обслуговування населення є:

· Продовження роботи по   розширенню мережі  підприємств  торгівлі  та  побутового обслуговування населення; організувати роботу, стосовно приведення  у  відповідність  до  вимог  сучасного  дизайну  підприємств торгівлі  та  побуту;

· Продовження роботи по облаштуванню приміщень торгівельного та побутового обслуговування населення елементами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших громадян з особливими потребами;

· Встановлення зручного  режиму   роботи   підприємств  торгівлі  та  побуту, розробленого з  урахуванням  побажань покупців;

· Сприяння розвитку  мережі  закладів,  що  надають  соціально-необхідні  побутові  послуги, такі як: виготовлення  та  ремонт одягу, взуття,  ремонт  побутової  техніки;

· Передача в оренду незадіяних приміщеннь селищної ради та проведення в них ремонту;

· Сприяння надання консультаційної допомоги суб’єктам господарювання  всіх  форм  власності;

· Проведення, протягом 2019  року, впорядкування умов та місць для ярмаркової та вуличної торгівлі, з подальшим їх облаштуванням;

· Проведення роботи по благоустрою місць для паркування автотранспорту на території селища з залученням коштів підприємств біля торгівельних пунктів селища;

· Встановлення, та відновлення засобів регулювання дорожнього руху (в період 2019р. , встановлення дорожніх знаків.  В першу чергу – на центральних вулицях, поблизу дитячих закладів та особливо-небезпечних місцях. 
1.9 КУЛЬТУРА
Мережа закладів культури селища Вільча  нараховує 1 об’єкт – селищна бабліотека
В 2019 році передбачається  поповнення бібліотечного фонду на 100 книжок за рахунок фізансування з бюджетів усіх рівнів та спонсорської допомоги..

1.10 СОЦІАЛЬНИЙ  ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
У напрямку соціального захисту населення виконавчий комітет буде співпрацювати з управлінням праці і соціального захисту населення райдержадміністрації, трудовими колективами, неурядовими громадськими організаціями, релігійними громадами, беручи за мету – надання соціальної підтримки всім соціально незахищеним категоріям населення селища за рахунок фізансування з бюджетів усіх рівнів та спонсорської допомоги. З цією метою передбачається:

· вжиття запобіжних заходів щодо появи бездомних громадян, недопущення незаконного відчуження житла та захист майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, одиноких непрацездатних громадян;

· запровадження  у виконавчому комітеті системи моніторингу та оцінки соціального становища ветеранів війни;

· проведення аналізу стану виконання обов’язків опікунами, піклувальниками та помічниками тимчасово хворих громадян, і при необхідності, винести це питання на розгляд виконкому.

1.11 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ
У напрямку підтримки та розвитку спорту 2019 р.  селищна  рада буде співпрацювати з сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації, трудовими колективами, іншими громадськими організаціями, беручи за мету – надання організаційної та матеріальної допомоги по розвитку і підтримці здорового способу життя. З цією метою передбачається:

- розробити спільно з сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації щорічний план-графік проведення турнірів та змагань на території селища;

- залучати до спів фінансування не тільки кошти селищного і районного бюджетів, але й спонсорів, підприємства та громадські організації;

- провести фінансування, та забезпечити участь у першості району з футболу місцевої команди;

- здійснювати організаційну та фінансову підтримку всім напрямкам фізичної культури та спорту, які поширені у селищі Вільча (зокрема бокс, дзюдо, волейбол та інші);

В селищному бюджеті 2019р. та за рахунок фізансування з бюджетів усіх рівнів та спонсорської допомоги передбачити кошти на фінансування заходів, щодо підтримки та розвитку фізичної культури та спорту у сумі 50,0 тис. грн..

1.12 ПРОГРАМА СТАБІЛІЗАЦІЇ  ТА СОЦІАЛЬНО–ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ СЕЛИЩА
Передбачити у 2019 році кошти на:

-  Навчання  голови,  секретаря  та членів комітету конкурсних торгів у сумі 2,0 тис.грн.;

- Для покращення роботи з громадянами селища передбачити , у разі надходження додаткових коштів та/або спонсорської допомоги, придбання комп’ютера та багатофункціонального  пристрою (ксерокс, принтер, сканер);

1.13 РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ
В попередні рік робота, спрямована на розвиток інформаційного простору, проводилася у двох напрямках:

- співпраця із засобами масової інформації: районною газетою “Хлібороб” та районним радіомовленням;

-  наповнення офіційного веб-сайту Вільчанської селищної ради.

В районній газеті «Хлібороб» різнобічно висвітлювалася діяльність селищної ради, її виконавчого комітету, порушувалися злободенні питання, які хвилюють жителів територіальної громади, оприлюднювались нормативно-правові документи (регуляторні акти).

Створений у 2014 році офіційний веб-сайт Вільчанської селищної ради постійно поновлюється і дозволяє жителям громади своєчасно мати інформацію. В даний час структура веб-сайту оновлюється, удосконалюється зміст сайту, що дозволяє всім користувачам Інтернету знайомитись з історією селища, складом селищної ради, планами діяльності, новинами, ухваленими рішеннями, і в подальшому всі бажаючі можуть брати активну участь в обговоренні актуальних питань життєдіяльності селища.

